

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 80 (9694) ПЯТНИЦА, 23 сентября 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Сельское хозяйство



Бункер полный!

На уборке гречихи в ООО «АПП Спас-Деменск» работает новая техника

Текущий сельскохозяйственный год для предприятия стал определяющим. Ему удалось найти свою нишу в рыночной экономике. Попробовав выращивать различные культуры для получения товарной продукции, в ООО «АПП Спас-Деменск» остановились на гречихе. В этом сезоне ее разместили на 1100 гектарах, почти вдвое увеличив посевную площадь. Под крупяную культуру разработали давно неиспользовавшиеся поля, в оборот было введено дополнительно около десятка гектаров залежных земель. Механизаторы хозяйства отлично поработали на восстановлении контуров полей, пахоте, дисковании, севе гречихи, уходе за посевами. Теперь пришло время сбора выращенного урожая.

В прошлые сезоны уборку вели двумя комбайнами. Комбайнеры здесь опытные, для них большая нагрузка привычна. Но руководитель ООО «АПП Спас-Деменск» И. А. Журавлев принял решение купить еще один зерноуборочный комбайн.

- Любая техника со временем стареет, - пояснил Иван Александрович. - Нашим комбайнам почти по десять лет, все годы их использовали с полной нагрузкой. И хотя находятся они

в надежных руках, конечно, за это время заметен физический износ, и, что немаловажно, моральный. В последние годы мы купили немало современных сельхозмашин для обработки земли, посевной комплекс, а уборку вели по старинке. Теперь и эту работу будет выполнять комбайн с электронной начинкой.

Новый уборочный агрегат комбайнер Сергей Варзанов освоил быстро, ведь это не первая компьютеризированная техника, доверенная ему. Впечатление от нового механизма у механизатора положительное.

- После десятков лет работы на старых «Донах» и «Нивах» могу сказать, что конструкторы этого комбайна обратили внимание не только на увеличение мощности, а и на создание условий для работы комбайнера, - заметил Сергей Николаевич. - В кабине тихо, удобное сиденье, работают кондиционер, холодильник. Легко управлять машиной. Компьютер предупреждает о сбоях в работе, о наполнении бункера.

Пока мы беседовали с Сергеем Николаевичем, комбайн делал круг за кругом. И вот компьютер доложил:

- Бункер зерна полный!

низатору, зная его сообразительность и деловитость. Вместе с Виктором Инспекторовым они вносят весомый вклад в уборочную страду. На отвозке зерна трудятся Алексей Логутенков и Сергей Кудряшов.

Поступившее с поля зерно идет в склад на сортировку. После очистки его просушивают на зерносушильном комплексе и только потом отправляют своим транспортом на завод в Орел. Сейчас цена на зерно гречихи неплохая, и генеральный директор И. А. Журавлев рассчитывает получить больше дохода от реализации продукции. Вырученные за проданную гречиху деньги позволяют полностью расписаться за новый комбайн, покрыть другие затраты и получить прибыль. Хозяйство недаром делает ставку на экономически выгодные культуры. Продажа пользующейся спросом продукции способ-



Это значит, что более пяти тонн гречишных зерен отправятся в склад. После выгрузки зерна снова в путь. В отдельных местах гречиху прибило к земле ветром и дождем, но это не стало проблемой.

- Вот одно из преимуществ нового комбайна, - сказал С. Н. Варзанов. - К нему есть специальное приспособление для уборки полеглых хлебов, но я его не стал навешивать. И без него комбайн убирает чисто даже лежащие на земле стебли. Солому он собирает в валок, а может измельчать, чтобы следом без уборки пожнивных остатков вести вспашку почвы.

С каждым проходом комбайна заметно ширится полоса убранной гречихи. Жатка имеет ширину захвата двенадцать метров, только благодаря этому, не считая других плюсов новой техники, производительность вдвое выше. В хозяйстве уже убрали 320 гектаров крупяной культуры.

После приобретения третьего комбайна, которым стал управлять С. Варзанов, не возникло проблемы с подбором еще одного комбайнера. Андрей Лосев быстро освоил непривычную для него технику. В хозяйстве без сомнений доверили комбайн молодому меха-

стует дальнейшему развитию производства.

Ежегодно в укрепление материально-технической базы И. А. Журавлев вкладывает около десяти миллионов рублей.

В этом году кроме покупки комбайна часть средств пойдет на ремонт зерносклада. В нем уже начали укладку арматуры и заливку бетонного покрытия. После ремонта склад можно будет использовать круглогодично. Его площадь около семисот квадратных метров - хватит места для оборудования отсеков для хранения зерна и установки зерноочистительных машин, в том числе сложных для предпосевной подготовки семян. И. А. Журавлев планирует также в этом году начать ремонт мехмастерской, где основная проблема - реконструкция крыши.

Завершая сельскохозяйственный год, коллектив ООО «АПП Спас-Деменск» готовит фундамент будущего. Посеяли озимые зерновые на площади 60 гектаров. Засыпают семена гречихи, а для обновления посевного материала намечают купить элиту в семеноводческом хозяйстве. Все планы связаны с землей, которая в сельхозпредприятии реально работает.

Антонина БЕСОВА.
Фото автора.

Официально

Жители региона выбрали способ оплаты за отопление

20 сентября подведены итоги онлайн голосования о способе оплаты коммунальной услуги по отоплению среди жителей Калужской области.

В июле 2016 года вступило в действие постановление Правительства РФ от 29.06.2016 № 603 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг».

Данным нормативным правовым актом органам государственной власти субъектов предоставлено право принимать решение о способе оплаты коммунальной услуги по отоплению: либо равномерно в течение календарного года, либо в течение отопительного периода. Решение принимается не чаще одного раза в год в срок до 1 октября.

По результатам он-лайн голосования, проходившего с 22 августа по 21 сентября, большинство граждан высказались за оплату коммунальной услуги «отопление» в течение отопительного периода.

В этой связи действующий в отопительном сезоне 2015 - 2016 года способ оплаты остается неизменным в 2016 - 2017 году.

Министерство
тарифного регулирования
Калужской области.

Отопительный период в Калужской области начался 20 сентября

Распоряжением губернатора области в связи с понижением среднесуточной температуры наружного воздуха главам администраций муниципальных образований рекомендовано начать отопительный период.

С 20 сентября должна быть обеспечена подача тепла в детские и лечебные учреждения.

При устойчивом (в течение пяти суток) уровне среднесуточной температуры наружного воздуха + 8 °С и ниже необходимо обеспечить подачу тепла в жилые здания, учебные заведения, на объекты социально-культурного назначения, а также административные и иные объекты, предназначенные для общественного пользования.

Министерство
внутренней политики
и массовых
коммуникаций
Калужской области.

Информация доступна на сайте
областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.





Главная тема

В Законодательном Собрании прошло заседание сессии



15 сентября состоялось первое заседание четвертой сессии Законодательного Собрания области. Было рассмотрено 9 вопросов. В частности, депутаты одобрили кандидатуру Леонида Бредихина на новый срок полномочий в должности председателя Контрольно-счетной палаты.

Кроме того, областные парламентарии поддержали законопроект, касающийся выплат инвалидам компенсаций затрат на приобретение полисов обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств. Профильное министерство разработало документ, приводящий областное законодательство в этой части в соответствие с федеральным. Сам порядок выплат будет определен постановлением правительства региона. Изменения в законодательстве не скажутся на сроках и объемах данных выплат.

Законодательное Собрание прислушается к рекомендациям Совета непарламентских партий

В ходе заседания Председатель Законодательного Собрания Николай Любимов рассказал о решениях Совета непарламентских партий.

Напомним, что первое заседание Совета состоялось 28 июля. В нем приняли участие руководители региональных отделений восьми политических партий.

По итогам было решено привлечь Совет к контролю за исполнением областных законов, выяснять экспертное мнение по наиболее актуальным общественно-политическим и социально-экономическим вопросам.

«Для нас очень важна экспертная оценка нашей деятельности. Все конструктивные предложения Совета мы будем учитывать при принятии решений», - отметил Николай Любимов.

В Законодательном Собрании будет создана рабочая группа по вопросам обеспечения питания дошкольников

В правительственном часе депутаты обсудили информацию министерства образования об обеспечении детей местами в дошкольных образовательных учреждениях. (С текстом доклада министра можно ознакомиться на сайте Законодательного Собрания по адресу: www.zskaluga.ru в разделе «Новости»).

В ходе обсуждения доклада особое внимание парламентарии уделили вопросу качества питания детей в детских садах. Решено создать рабочую группу, которая выработает рекомендации по совершенствованию системы организации питания детей. Комментируя вопрос представителям СМИ, Николай Любимов подчеркнул, что одним из вариантов решения проблемы могло бы быть законодательное требование организации питания строго по ГОСТам.

- Это более затратно для бюджета, но безопаснее и полезнее для здоровья дошкольников. Рабочая группа изучит вопрос всесторонне и не исключено, что итогом работы станет законодательная инициатива на федеральный уровень, - отметил Председатель.

Марина КЛИМОВА.

Официально

Опыт Калужской области в сфере туризма рассмотрен на международном уровне

19 сентября в Москве состоялось заседание рабочей группы по культуре и туризму Российско-Итальянского Совета под председательством заместителя Министра культуры Российской Федерации Аллы Маниловой и заместителя Министра культурного достояния, культурной деятельности и туризма Итальянской Республики Дорини Бьянки.

Участие в его работе приняли министр культуры и туризма области Павел Суслон и заместитель генерального директора международного аэропорта «Калуга» Сергей Савин.

Речь шла о децентрализации туристских потоков и сотрудничестве с региональными перевозчиками на примере Калужской области.

Калужская сторона представила туристский потенциал региона и возможности аэропорта «Калуга».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobkcaluga.ru.

Патриотическое воспитание

Поездка на Гнездиловскую высоту

В первых числах сентября мы всем классом ездили на Гнездиловскую высоту. С нами были наша учительница Лариса Владимировна Никитина и экскурсовод Ирина Анатольевна Агеева. За окном автобуса проносились деревни, утопающие в садах, березовые рощи, небольшие озера, ярко-зеленые поля, засеянные озимыми. Все-таки очень красива наша русская земля! А еще мы видели, как строители делают новую удобную дорогу. Время в пути пролетело незаметно. Вот автобус выехал на просторную площадку, и мы уже на Гнездиловской высоте.



Мы были здесь, когда учились во втором классе. Как же все изменилось. В этом году прошла реконструкция мемориального комплекса. Установлен новый памятник героям штурма Гнездиловской высоты. По периметру вокруг памятника стоят гранитные плиты с фамилиями погибших воинов. Каждый год поисковики устанавливают новые имена, и появляются новые захоронения. Поэтому часть плит стоит без фамилий: их будут добавлять, пока не похоронят последнего солдата.

Наша экскурсовод И. А. Агеева рассказала нам, что до войны на Гнездиловской высоте не было леса. Местность просматрива-

лась далеко - до самого Спас-Деменска. В мирное время на высоту бегали зимой ребята кататься на санках и лыжах. А в годы войны фашисты сделали высоту неприступной крепостью. Чтобы ее взять, нужно было преодолеть минное поле, проволочные заграждения, противотанковый ров, фашистские доты и дзоты в виде колпаков из толстого металла. Каждый солдат, идущий на штурм высоты, был настоящим героем: и танкист Иван Поворозюк, и пулеметчик Алексей Соновский, и Борис Богатков, поднявший солдат в атаку с песней, написанной им в перерывах между боями, и юная медсестра Мария Понькина, выносившая с поля

боя на своих хрупких плечах раненых солдат.

Из рассказа экскурсовода мы узнали, что освободили высоту 1-я штурмовая инженерно-саперная бригада, 19-й гвардейский стрелковый корпус, 23-я гвардейская стрелковая дивизия и другие. Только солдаты штурмовой бригады в специальных нагрудных панцирях из металла смогли прорвать оборону фашистов. Мы постояли у памятника в молчании, почтив память погибших героев, возложили цветы и нашли на гранитных плитах фамилии тех, чьи имена узнали из рассказа Ирины Анатольевны. А потом посетили могилу Марии Понькиной, где не только возложили цветы, но и убрали опавшую листву. Ваня Демидов рассказал, что на Гнездиловской высоте сражался его прадедушка, здесь он познакомился с Ваниной прабабушкой, которая спасла ему жизнь, когда он был тяжело ранен.

Мы стояли возле больших стендов с фотографиями Героев Советского Союза и картой сражений на высоте, и каждый думал, что хорошо было бы, если бы больше никогда не было войны. Мы всегда будем помнить тех, кто отдал свою жизнь за наше мирное сегодня, и хранить эту память, передавая ее поколениям в поколение.

М. МАЗУРОВ, П. БАРАНОВА, Е. ТИТКОВА, А. КАЛИНИНА, И. ДЕМИДОВ, учащиеся 4 класса школы №2.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ о присоединении к Соглашению о продлении срока действия Соглашения о минимальной заработной плате в Калужской области от 16 сентября 2013 года

В соответствии с частью 2 статьи 48 Трудового кодекса Российской Федерации между Правительством Калужской области, Территориальным Союзом организаций профсоюзов «Калужский областной совет профсоюзов» и Региональным объединением работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Калужской области» заключено Соглашение о продлении срока действия Соглашения о минимальной заработной плате в Калужской области от 16.09.2013 г. (далее - Соглашение) на три года.

Предлагаю работодателям, осуществляющим деятельность на территории Калужской области и не участвовавшим в заключении данного Соглашения, присоединиться к нему.

Если в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования предложения о присоединении к Соглашению работодателями, не участвовавшими в заключении Соглашения, не будет представлен в министерство тру-

да и социальной защиты Калужской области (248016, г. Калуга, ул. Пролетарская, д. 111) в установленном статьей 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации порядке мотивированный письменный отказ присоединиться к нему, то указанное Соглашение будет считаться распространенным на этих работодателей со дня официального опубликования этого предложения и подлежит обязательному исполнению ими.

П. В. КОНОВАЛОВ, министр труда и социальной защиты Калужской области.

СОГЛАШЕНИЕ о продлении срока действия Соглашения о минимальной заработной плате в Калужской области от 16 сентября 2013 года

г. Калуга 14 сентября 2016 года

Мы, нижеподписавшиеся полномочные представители Территориального Союза организаций профсоюзов «Калужский областной совет профсоюзов», Регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Калужской области» и Правительства Калужской области заключили настоящее соглашение о нижеследующем:

1. В соответствии с частью 2 статьи 48 Трудового кодекса Российской Федерации продлить действие Соглашения о минимальной заработной плате в Калужской области от 16 сентября 2013 года (далее - Соглашение) на три года.

2. В связи с изменением учредительных документов участников Соглашения по тексту Соглашения заменить:

2.1. Слова «территориальное объединение организаций профсоюзов «Калужский областной совет профсоюзов» в соответствующих падежах словами «Территориальный Союз организаций профсоюзов «Калужский областной совет профсоюзов»;

2.2. Слова «региональное объединение работодателей «Калужское объединение промышленников и предпринимателей» в соответствующих падежах словами «Региональное объединение работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Калужской области».

П. В. КОНОВАЛОВ, министр труда и социальной защиты Калужской области.

А. П. ГРЕЧАНИНОВ,

председатель Территориального Союза организаций профсоюзов «Калужский областной совет профсоюзов».

С. Э. ДУТОВ, председатель Совета Регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Калужской области».

Внимание! Пропал ребенок!



**Шмагин
Сергей Васильевич
2012 г.р. г. Магадан.**



УФССП России по Магаданской области разыскивается **Шмагин Сергей, 10.03.2012 г.р.**, место жительства которого по решению суда определено с его матерью. Должнику - отцу разыскиваемого ребенка - **Лыску Василию Павловичу, 23.06.1972 г.р.**, уроженцу п. Армань Ольского района Магаданской области, судом определен порядок общения с несовершеннолетним сыном в определенные дни и часы по месту жительства матери. Однако должник, проигнорировав решение суда, вывез ребенка за пределы Магаданской области без ведома матери, и до настоящего времени его местонахождение не известно. СУ СК РФ по Магаданской области по факту исчезновения ребенка возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Вероятнее всего передвигаются автостопом.

Могут находиться в любом регионе РФ!

Всех, кто обладает информацией о пропавшем, просим сообщить по тел. 8(4132)649-678, 654-170, 8-914-851-60-97.

Каждую субботу и воскресенье с 10 до 14 час. в магазине одежды «Шарм» (напротив гостиницы) **ЗАКУПОЧНЫЕ ЦЕНЫ** на товар.

Организация реализует кур-несушек. Бесплатная доставка по району, тел. 8-960-446-86-26.

ГАРАЖИ
7 размеров, от 19000 руб., с подъемными воротами, тел. 8-960-549-97-77

Вниманию населения!

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

ГБУ КО «Спас-Деменская СБББЖ»

по приему информации на возникновение подозрения о заболевании животных заразными и особо опасными заболеваниями на подконтрольной учреждению территории работает в круглосуточном режиме с 8.00 до 17.15 час., тел. 8(48455)2-22-98; в праздничные, выходные дни и ночное время по тел. 8(48455)2-22-98.
Тел. и. о. начальника Спас-Деменской ветстанции - 8-964-143-62-15; тел. гл. ветврача ветстанции - 8-915-892-80-12.

Вниманию населения и сельхозпредприятий!

Агропромышленный Холдинг «Мираторг» купит на выгодных условиях земли для ведения сельскохозяйственного производства площадью от 1 га на территории Спас-Деменского района Калужской области, тел. 8-800-222-04-51, 8-919-222-04-51, e-mail: zemlya@agrohold.ru.

мы делаем качество доступным!

ОКНА-СИТИ **RENAU**
пластиковые окна и двери **brusbox**
Гарантия 5 лет **ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!**
Французские бесшовные **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** **Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21**
Гарантия 10 лет **г. Мосальск, ул. Революции, д.5**
т. 8 -920-617-40-98, 8-953-313-99-76

Официальный представитель г. Брянск

ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЖАЛЮЗИ
Рассрочка 0%

Спад цен!
Окно - 5990р

т. 8 953 466 18 93; 8 920 873 52 49; т. 5-45-20
г. Киров ул. Жмакина; офис (напротив центральной районной аптеки)

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-900-572-77-34.

XXX
ПРОДАЕТСЯ квартира с удобствами в центре города по пер. Гвардейский, 2, кв. 1, тел. 8-953-462-86-92.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в новом доме, тел. 8-920-875-82-23.

XXX
ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. Советская, 116, тел. 8-910-865-37-36.

XXX
ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 8-920-875-15-43.

XXX
ПРОДАЮТСЯ овцы - 200 руб. за кг живого веса, тел. 8-903-596-17-87.

XXX
ПРОДАЕТСЯ молоко, творог, сметана, масло, сыр. Доставка на дом, тел. 8-960-515-44-74.

XXX
ПРОДАЕТСЯ скутер, тел. 8-961-123-92-36.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

XXX
ПРОДАЕТСЯ солома в рулонах, зерно, тел. 8-930-842-55-64.

XXX
ПРОДАЮТСЯ диван и два кресла, тел. 8-920-619-62-28.

XXX
ПРОДАЮТСЯ стеновые пеноблоки (г. Могилев), тел. 8-910-713-35-43.

XXX
Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.

XXX
Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.

XXX
Строительство и ремонт колодцев, тел. 8-980-511-17-06.

XXX
Натяжные потолки (пр-во Франция) от 350 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX
Пластиковые окна, двери RENAU - Германия, Brusbox - Россия. Жалюзи, рольстав-

РЕКЛАМА

ни, остекление балконов, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX
ТЕПЛИЦЫ с поликарбонатным покрытием SELLEX. Гарантия - 15 лет, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX
Ремонт электро- и бензоинструмента, ул. Советская, 74 (магазин «Стройматериалы»).

XXX
Автострахование ОСАГО, ул. Советская, 74.

XXX
СНИМУ жилье с удобствами, тел. 8-906-570-95-59.

XXX
СНИМУ квартиру, тел. 8-906-508-67-51.

XXX
ОТДАМ собаку в надежные руки, тел. 8-910-861-48-72.

Вниманию населения!

2 и 9 октября с 13.00 до 13.20 час. на рынке распродажа кур-несушек разных пород. Возраст - 7 мес., уже несутся. Цена - 170 руб. Также в продаже спецкорма. **Скидки, тел. 8-952-995-89-40.**



Уважаемые спасдеменцы!

26 сентября с 8.30 час. в здании Спас-Деменского райпо (ул. Советская, д. 49) Кировская обувная фабрика будет принимать обувь для фабричного ремонта: замена подошвы (большой выбор), высоты каблука, смена низа (кожи), изменение фасона. Полная реставрация старой обуви. **Сезонная гарантия. Оплата после выполнения заказа.**

Внимание, работа!

В продовольственный магазин **требуется продавец, тел. 8-920-870-65-01.**

XXX
Региональной сети магазинов «Мойдодыр» в г. Спас-Деменске **требуется старший продавец - з/п 13000 руб. + премия, соцпакет, продавец - з/п 11000 руб. + премия, соцпакет. Подробности по тел. 8-905-170-16-45.**

XXX
ООО «ЧОП Феликс-регион» **приглашает на работу охранников, вахтовый метод, бесплатное обмундирование, проживание, соцпакет, оформление по ТК РФ. Тел. в Боровске 8(48438)2-62-02, 8-960-519-22-22 по будням с 9.00 до 17.00 час.**

XXX
ООО «СпасДорСтрой» **требуется на временную работу водители на а/м «Скания» и «КамаЗ». Оплата сдельно-премиальная, тел. 2-15-82.**

Студия эстетической красоты и массажа

- **наращивание ресниц (поресничное и пучковое);**
- **коррекция и окрашивание бровей.**
Тел. 8-920-611-58-48, ул. Советская, д. 139 (вход со двора).



Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

от производителя. Письменная гарантия. Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.

ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,

ондулин, сайдинг металлический и виниловый, водосточные системы, мансардные окна, чердачные лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катепал, утеплители, камень (искусствен. и природ.).

ЗАМЕР. ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ. МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.

Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция) **ЛЮДИНОВСКИЕ ОКНА**

АКЦИЯ **300 РУБ/М2** **ГЛЯНЦЕВЫЕ МАТОВЫЕ САТИН**
рассрочка платежа гарантия 10 лет

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ ОТ 10 %

г. Людиново, ул. Ленина д.6
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)
8 (920) 610-81-41

ОКНА

идеал **ОКНО**

5-15 % **скидка пенсионерам**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ

Тел: 8-910-545-51-55; 8(48444) 6-29-28
г. Людиново, ул. Зингельса 7 а

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1460. Заказ Подписано в печать 21.09.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Держурный редактор А. А. БЕСОВА.